
Звіт  

депутата Запорізької міської ради VІІІ скликання  

Кіжнера Артура Олеговича 

 за 2022 рік 

 

Згідно статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний 

звітувати про свою роботу перед виборцями. 

2022 рік був надзвичайно складним, але ми витримали, об’єднали сили та 

продовжили працювати задля підтримання життєдіяльності міста та його 

розвитку. 

Взяв участь у дев’яти сесіях міської ради 2022 року, на яких займалися 

вирішенням найважливіших питань щодо змін у бюджеті, які пов’язані із 

воєнним станом, спрямованих на ліквідацію наслідків руйнувань. На засіданнях 

міської ради розглядалися і вирішувалися питання забезпечення стабільності 

функціонування всіх сфер життєдіяльності міста Запоріжжя. Протягом року 

приймав участь у складі постійної депутатської комісії ЖКГ.  

На жаль, війна внесла корективи у наше повсякденне життя, тому, як 

депутат міської ради, у рідному місті займався волонтерською діяльністю, 

спрямованою на допомогу соціально-незахищеним, малозабезпеченим верствам 

населення та нашим військовим. 

Провів 18 особистих депутатських прийомів громадян (кожного першого 

та третього четверга місяця). На зустрічах з громадянами розглядали 

індивідуальні звернення, що стосувалися житлових питань, питань медичної 

допомоги, соціального захисту. Матеріальну допомогу отримали більше ніж 130 

громадян. Також продовжили співпрацю з головами ОСББ з вирішення 

повсякденних питань ремонту та благоустрою будинків. Так, в одному з будинків 

було здійснено заміну каналізаційного випуску. 

За власний кошт було налагоджено роботу з встановлення засувок на 

дверях під'їздів багатоповерхових будинків у різних районах міста на випадок 

аварійного відключення від електропостачання.  

Разом із колективами Запорізької спеціалізованої школи з поглибленим 

вивченням іноземної мови №7 та Запорізького академічного ліцею №23 була 

забезпечена підтримка лікарів Обласної лікарні гарячими обідами.  

У непростих умовах воєнного часу ми намагалися підтримувати тих, хто 

цього потребує, продовжували допомагати найбільш соціально незахищеним 

категоріям. Сім’ям, у яких виховуються діти з особливими потребами, 

багатодітним родинам та людям похилого віку продовжували адресно надавати 

продуктові набори. Батьки та їх діти мали змогу отримати підгузки, дитяче 

харчування, візочки, іграшки, манежи та оновити дитячий гардероб.  



Особливу увагу приділяли підтримці вимушених переселенців, 

евакуйованих з Маріуполя та інших окупованих та прифронтових міст та селищ. 

Сприяли в організації доставки медикаментів та дитячих товарів до тимчасово 

окупованих територій, зокрема до м. Токмак. 

Разом захищаємо, разом відновлюємо, разом піклуємось про людей! 

Шановні Запоріжці, я від усього серця вдячний за Вашу довіру, активну 

позицію та віру в наше спільне світле майбутнє! 

Вітаю з Новим роком! Бажаю, щоб у ваших домівках царували любов, 

радість та затишок! Нехай 2023 рік подарує яскраві емоції, достаток і, звісно, 

таку довгоочікувану перемогу! 

💙 Артур Кіжнер 

💛 Справжні Дії 

 


